

Zadavatel:
Pražské vodovody a kanalizace, a.s.
Ke Kablu 971/1
Praha 10 Hostivař, PSČ 102 00
IČ: 256 56 635

Organizátor veřejné zakázky:
ELCOS GROUP s.r.o.
U Uranie 1583/21
170 00 Praha 7
IČ: 03147932

VYSVĚTLENÍ ZADAVATELE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM DLE § 98 A 99 ZÁKONA Č. 134/2016 SB., O ZADÁVÁNÍ VEŘEJNÝCH ZAKÁZEK

Veřejná zakázka

„Výběr poskytovatele kompletního pojištění odpovědnosti a majetkové pojištění infrastruktury včetně majetku zadavatele na roky 2026 - 2029“

V Praze dne 27.5. 2025

Dotaz č. 5

V zadávací dokumentaci POJISTNÝ PROGRAM – Pražské vodovody a kanalizace, a.s. (Pojištění majetku a odpovědnosti 2026) je v bodě 3.2. požadován limit plnění pro jednu škodu 9 000 000 Kč. Prosím o upřesnění, zda i pro jednotlivá připojištění v bodě 3.3. je požadován také sublimit pojistného plnění pro jednu škodu ve výši 9 000 000 Kč.

Odpověď č. 5

ANO, limit 9 mil. Kč pro 1 škodu je požadován také pro připojištění uvedená v bodě 3.3.

Dotaz č. 6

V zadávací dokumentaci POJISTNÝ PROGRAM – Pražské vodovody a kanalizace, a.s. (Pojištění majetku a odpovědnosti 2026) je v bodě 3.4. požadováno retroaktivní krytí od 1.11.2000, s čímž nemáme problém. Zároveň je ale požadován princip pojištění Loss occurrence, tj. pojištění na principu vzniku újmy, u kterého dle naší metodiky retroaktivní datum nesjednáváme. Naopak retroaktivní krytí sjednáváme v případě pojištění sjednaného na principu uplatnění nároku (claims made). Lze nabídnout pojištění na principu claims made?

Odpověď č. 6

ANO, princip pojištění je požadován „loss occurrence“

RETROAKTIVTNÍ KRYTÍ je požadováno pro „UVEDENÍ VÝROBKU NA TRH“, pokud u pojistitele takováto výluka z pojištění uplatňována jak v souvislosti s časovou působností tak územní působností

Dotaz č. 7

V zadávací dokumentaci POJISTNÝ PROGRAM – Pražské vodovody a kanalizace, a.s. (Pojištění majetku a odpovědnosti 2026) je v bodě 3.5. požadováno připojištění odpovědnosti za škodu v souvislosti s budovaným dílem „Zajištění údržby, oprav a kontrol zařízení logického celku vodní a kalové hospodářství v lokalitách Ledvice, Tušimice, Pruněrov, paroplynový cyklus Počerady a Energotrans“. Lze toto připojištění sjednat samostatnou smlouvou?

Odpověď č. 7

Pojištění není možné nabídnout samostatnou pojistnou smlouvou.

Dotaz č. 8

V zadávací dokumentaci POJISTNÝ PROGRAM – Pražské vodovody a kanalizace, a.s. (Pojištění majetku a odpovědnosti 2026) je v bodě 3.4. požadována spoluúčast pro škody způsobené na površích ve výši 55 000 Kč. Prosím o upřesnění, o jaké povrchy se jedná? K jakým škodám se tato

spoluúčast vztahuje?
Odpověď č. 8
Jde o povrchy komunikací.

Dotaz č. 9
V zadávací dokumentaci POJISTNÝ PROGRAM – PVS V MAJETKU HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY (Pražské vodovody a kanalizace, a.s. , Pojištění majetku a odpovědnosti 2026) je v bodě 3.2. požadován limit plnění pro jednu škodu 9 000 000 Kč. Prosím o upřesnění, zda i pro jednotlivá připojištění v bodě 3.3. je požadován také sublimit pojistného plnění pro jednu škodu ve výši 9 000 000 Kč.
Odpověď č. 9
ANO, limit 9 mil. Kč pro 1 škodu je požadován také pro připojištění uvedená v bodě 3.3.

Dotaz č. 10
V zadávací dokumentaci POJISTNÝ PROGRAM – Pražské vodovody a kanalizace, a.s. (Pojištění majetku a odpovědnosti 2026) je v bodě 3.4. požadováno retroaktivní krytí od 1.11.2000, s čímž nemáme problém. Zároveň je ale požadován princip pojištění Loss occurrence, tj. pojištění na principu vzniku újmy, u kterého dle naší metodiky retroaktivní datum nesjednáváme. Naopak retroaktivní krytí sjednáváme v případě pojištění sjednaného na principu uplatnění nároku (claims made). Lze nabídnout pojištění na principu claims made?
Odpověď č. 10
ANO, princip pojištění je požadován „loss occurrence“ RETROAKTIVTNÍ KRYTÍ je požadováno pro „UVEDENÍ VÝROBKU NA TRH“, pokud u pojistitele takováto výluka z pojištění uplatňována jak v souvislosti s časovou působností tak územní působností

Dotaz č. 11
V zadávací dokumentaci POJISTNÝ PROGRAM – PVS V MAJETKU HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY (Pražské vodovody a kanalizace, a.s. , Pojištění majetku a odpovědnosti 2026) je v bodě 3.4. požadována spoluúčast pro škody způsobené na površích ve výši 55 000 Kč. Prosím o upřesnění, o jaké povrchy se jedná? K jakým škodám se tato spoluúčast vztahuje?
Odpověď č. 11
Jde o povrchy komunikací.

Dotaz č. 12
Vzhledem k Vaší odpovědi na dotaz č. 2 ve Vysvětlení zadavatele k zadávacím podmínkám ze dne 19. 5. 2025 chápeme předmětné ujednání takto: Pojištění zaniká na základě výpovědi (ať už dané pojistníkem nebo pojistitelem) ke konci pojistného období (dle § 2807 zákona 89/2012 Sb.), je-li výpověď doručena druhé smluvní straně nejpozději 9 měsíců před koncem pojistného období. Pojistitel pouze musí v této lhůtě (tj. nejpozději 9 měsíců před koncem pojistného období) doručit svou výpověď pojistníkovi prostřednictvím makléře. Rozumíme tomu správně?
Odpověď č. 12
Ano.

ZADAVATEL PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK DO 11.6.2025 DO 10:00 HOD.

S pozdravem,

Ing. Tomáš Hejl
ELCOS GROUP s.r.o.